

В последний учебный день третьей четверти 6 «А» класс побывал на интереснейшей экскурсии по Телецентру города Владивостока. В качестве экскурсовода выступала известная на приморском телевидении корреспондент Виктория Шандыбина. Вместе с ней учащиеся 6 А класса вместе с классным руководителем Бондаренко Татьяной Ивановной посетили студии телеканалов Россия 1 и Россия 24. Увидели выпуск программы «Вести: Приморье» в прямом эфире из аппаратной режиссера, наблюдали за работой ведущей Полиной Паньковой, а также пообщались с ней лично. Также Виктория Шандыбина познакомила ребят с особенностями нелегкой работы наших журналистов, рассказала о том, как создаются репортажи, из чего состоит новостной выпуск. Гимназисты не просто ходили за экскурсоводом по Телецентру, а получили замечательную возможность попробовать себя в качестве ведущего новостей в студии Россия 1. Виктория дала нам мастер-класс о том, как следует держать себя в кадре, пользоваться суфлером и работать с камерой. Каждый юный ведущий получил видео-ролик со своим участием на память. Во Владивосток наконец-то пришло тепло, поэтому, дорогие гимназисты, скорее выбирайтесь из школьных классов на экскурсии и обязательно делитесь с нами своими впечатлениями в репортажах для наших социальных сетей!

В последний учебный день третьей четверти 6 «А» класс побывал на экскурсии в Телецентре города Владивостока

В качестве экскурсовода выступала известная на приморском телевидении корреспондент Виктория Шандыбина. Вместе с ней учащиеся 6 класса вместе с классным руководителем, Бондаренко Татьяной Ивановной, посетили студии телеканалов Россия 1 и Россия 24. Увидели выпуск программы «Вести: Приморье» в прямом эфире из аппаратной режиссера, наблюдали за работой ведущей Полиной Паньковой, а также пообщались с ней лично. Также Виктория Шандыбина познакомила ребят с особенностями нелегкой работы наших журналистов, рассказала о том, как создаются репортажи, из чего состоит новостной выпуск. Гимназисты не просто ходили за экскурсоводом по Телецентру, а получили замечательную возможность попробовать себя в качестве ведущего новостей в студии Россия 1. Виктория дала нам мастер-класс о том, как следует держать себя в кадре, пользоваться суфлером и работать с камерой. Каждый юный ведущий получил видео-ролик со своим участием на память.

Экскурсия в Телецентр

Автор: news

25.03.2023 07:57 - Обновлено 25.03.2023 07:58

Во Владивосток наконец-то пришло тепло, поэтому, дорогие гимназисты, скорее выбирайтесь из школьных классов на экскурсии и обязательно делитесь с нами своими впечатлениями в репортажах для наших социальных сетей!



Экскурсия в Телецентр

Автор: news

25.03.2023 07:57 - Обновлено 25.03.2023 07:58



Экскурсия в Телецентр

Автор: news

25.03.2023 07:57 - Обновлено 25.03.2023 07:58

